T E— VRF llsmssmmanse

MEASUREMENT

Bk
VRF I RFIZ2XM A S RFTFNBES REEETHIMSHRE

BT, VRF || SRIEFBEEANEE TIERR MK SRENRBE
- - FIRE M

- ] pr
\/ e XREU®ERL, VRFII R TNERMELEHTNA, B81F
R e '.d B8, BENRBNERE, AANBAEERRT. £1. BF. A
29 . R AR, R, B, FERRRL,

D AR & MRS AR DUR RS AR T K

O FEiIRk: REFMVELEARECHRYT, MUERBRRIREL
0 ITARIRL: BTEERANENGE, T4 3ANE

o FEMNEEL NATEEUEITIAR TAMHAINE, HHE T8
HRELEYR

HaEms

o YEHRAENMAGRR RENEECEENEMARNINZIAE

® LIRMTREBUE TR, WEM EZ-CAL® | THEE< BB VRF I &

® ERTA[A EAREE T A VRF | TR N E R AR ZIRE > 8
BEMEIEIR, EIBE BT R VRF || 7Rkl i fit/ = FHRATR, 13
o] Pk E R A8 FER o
® TARBE T URBEARINIRFFHEEARARNREE
ERAXAE 1'/4" NPT i352

26 VAE || FoR AT ® {3 Pro-Guard® Fi AR, FEIRATF I 2R E R} o) E B AN £
=ZE

O SAREBRR YHATSEICERRSNNET, BFETRIZEHETIA
30M

o EARTEBB L, ENARNIGNHHE

o IRiRLRIHE R EAEITIE
TN 7L O o)
ZMEEEREEN AT R

HEAFR51RBRI LR

HAER EiaR
4 FhRGUE T (] 1.5 pF) 7 FREUETA (]/) 0.5 pF)
=K 6 FHIER &K 150 #ZERS
FFE1E RN Rof T FF = AR RN FIROE
TERBRABABR
TEMBARAER LED WRISHETLT
BNk B

— 16 — Mik:www.zhanyuee.com|Hii%;0537-5196811|H 46 :zhanyuee@vip.163.com|F41:18954071837



-] VRF Il spsnsamirrse

AR

BEESH
RERBERNBR (£10%), 120 ~ 240 VAC 50/60 Hz = 24 ~ 48 VDC
hE - EARE 10 WAC; 3W DC
ThER — HEIRAY 11 W AC; 4 W DC
ReE BERRRBAEE 1A 300 V (REJEi)
TERE
BFHT -40°C ~70°C
BT —40°C ~ 534°C BURTFiRAF£AY
i
F Yk RS 8 A DPDT @ 240 VAC & 30 VDC (resistive)
BNk R — [IBIREY 0.46 A SPDT @ 150 VAC 5 1 A @ 30 VDC
HaE
& 10.5 kgfem? - 316 FEMLRESE:
3.5 kg/cm? - $54AE 304 A NIT IR E 12
FERT— BAE 0.2 - 6 FSEERNFERT T
FERS - $BoREY 0 - 150 #SeE R ER o]
K¥ze 5. BRI R e Tk
REUE - AR SEE A, &/ 1.5 pf
REUE - oA SEETIA, &/ 0.5 pf
BAHE 14.3 mm
n3g
INEMTR BESSIREREERINE 304 REENINE
W LR B8 7L %" NPT 8 M20 x 1.5
REFTIR RBRSNEL 304 RN
EKNE R YEEEN R 316 NERN
RizEE BABITIEKE: 4.5kg
FEan Ak =
UL (US & Canada) a -

- =]
® L iEiHFT, NEMA Type 4X; IP66 \\/
® [HEAAR, Type 4X; IP66
BiERART, Typ &FV

Class I, Division 1, Groups C & D {
Class Il, Division 1, Group E, F & G <

AT ANE P
= = )
CE ¢ " 4
S —

® HRHFEAINE

FRrER A EHR R L
o (HEIES THFRAR



T E— VRF llsmssmmanse

MEASUREMENT

EB5ITE - fREFR

VRFIl - - KY S
0 = #RAR, Ryton® 9=FHIAR, SIEBW Y
2=THER, JEERH F = "CiiRk
4= BEDAR, INEBRNY T =R, ShETeflon
5=8E#A, Ryton®?) U=E#HA, 5pETeflon
TR

X1 = 11/4" NPT $555H0 %/4" NPT 316 854N
A2 = 1'/4" NPTH1 3" NPT, 316 R4
C2 = 1/4" NPT, 316 RN
D2 = 1'/2" NPT, 316 RN
F2 =R 1'/2", 316 FEH
— S = tREAFK
— KY = fEXBE
— BTRE
G =3" NPT Hi%7L, Li@INE
GM = M20 x 1.5 H47FL, LBINE
X =34 NPT H4k7L, UL BREBIAIE2) - 3)
XM =M20 x 1.5 &L, UL BBIAIE 2 3
— BTG
S=HAH
A = g7
R = HMAERTET (B FHMYE, BEREMEEBFET)
— VRF |l §H$aSa@FFx
i 1. MR ABREREHENT
2. iR EIfTIR-28°C ~ 70°C, WHEEMMIIEEEIESELNCAE]
3. BB BI A REE X1 BT R i
4. 514 EPDM & RR#EA

5. EHRAERFT O DUEER AT, 1TSS, VRF110030-XXX ( #ficm; H#F1E A55/105/155cmA< B I INHA4T )

— -y 168.3
R~TE - fiEFR
139.7
E
= 765 —=| 533 = = 848 — = b
tEE
? —— ‘mn C
749 [A
x P O ‘ f7 [ ) |
G f+‘ ( /T T — ) E——
149.6 )R - — T
; e | \ b B °f NPT i3 25t
([ ——— 1814 | H
58 LED (8F) 1
LED 1/4-20 =, “EE
CEE Mg x 125 16 LED (8% 11/, NPT 3R
TEET
! 387.5 489 387.35 (x2) %" NPT 5 M20x1.5 #£:01
H 178 298.5 922 &5t 00
G 145 254 8255
F 86 216 69.85 ShapiEith
E 362 4635 362
D 1525 273 66.8 #iF: 1. REERAE LED 15T
C 89 228.5 57.2
B 605 1905 | 445 2. FIREIR AR, HEEOMNTHTILE
A 8 95 8
s | RS | EHAE . 1
i | PARS EHE ) g0 ERAtRERNXER X1 B i2EiE
g 082 589 4

=
~ 18 — Mik:www.zhanyuee.com|Hii%;0537-5196811| 4 :zhanyuee@vip.163.com| FH1:18954071837



-] VRF Il spsnsamirrse

EB5ITR - tRESERN

VRFIl - - KY C _
|— MR E °) (B ZET)
B = NFWEE, SAJIFHESE
C = Nylon® 32 ERENY, SR TIFHES
D = Teflon® 2 BRGNS, SR T{EHES
E = THNEE, SIRNES
— TR
0 = #f8, Ryton® 9=FHPER, SPERM "
2=T4R, SNEBRWY F = "RIdRk
4= BEDAR, HEBR T = #fERY, SETeflon
5=E#H, Ryton® U=E#HA, S\ETeflon
L SREERE
X1 = 11/4" NPT $545H0 %" NPT 316 g4 °)
A2 = 1'/4" NPTH1 3" NPT, 316 454N
C2=1/4" NPT, 316 &
D2 = 1'/2" NPT, 316 RE4N
F2 =R 14", 316 TR
L C = frE4is(
— KY = HEXFE
— HITRA
G = %" NPT 47, L@IALE
GM = M20 x 1.5 H%7L, EBINE
X =9%" NPT H£k7l, UL BBIAIE 2 3)
XM = M20 x 1.5 H&FL, UL BFIBIAIE 2) - 3)
— BTG
S = HAR
A = 1838 R
R = HMEBURFTEIT (BB FEHE, BERROMMEEB FHIT)

— VRF |l 5S4 FFK 1)
&1 INEM R ARESESSEM

2. BiREIHE-28°C ~ 70°C, MEEFEM T EIEE LN AT e e e
3. DRRR R X iR 2 G N T
4. 84 EPDM B @R # R D 2667 | 3874 180.8
5. N4 K E iR 5407 (13.7M), =127 (300mm), $M45Id 6” (150mm)ﬂgi§j}ﬂ-}£ ; 15829'5 222;35 23:2

=] =Y 15 A 60.5 1905 445
‘ . - % E E TR
R I = EEER It 1685 mrxm | TEEE L ge | mEn

PER
l=— 765 533
B ﬁ ) TEET
ﬁ 0 N
749 '
f
/

&

RR/ABERPIEE 2235

1'/, NPT 32
KA 0&2 4
139.7 / KERFEE
| [®)
R
1] —+ O
\

<AW
‘ \
o,

= =0
. A NPT‘ R o\
<—F>‘ IR 274.57

ziﬁi\LED (3R ) ) H
LE&E} - M8 x 1.25 : iELLED (1RE)
0O NPTRILOMOMER gt | QEHIIRAIA LED HERAT
e 2. RRERR, HULOLBHTRE

BIRARESER X1 BT iR EE




T E—

MEASUREMENT

VRF ll ssnsmmmme =

ER 5T - 3AB4ER

VRFIIl - - KY A
|— 3A JAIE
A= ;ﬁ 7)
B=7%
HiTgEE )
2=THR, HNEEM
4 = BEDAER, INEEMW
9 EHDAR, INEBRW
= EED4AR, JIERN
L ‘ﬁii&?&
X1 = 1'/4" NPT 454540 %" NPT 316 54N )
X2 =1'/4" NPT 304 F1 %4" NPT 316 A5 +)» 9
A2 = 11/4" NPTHI 3" NPT, 316 55N
M2 = BHR 17 & 11" £E, 316 IR
N2 = B4R 2" £E, 316 FHW
— ShERR
A=$558, BEMERERE
B =304 AN, TRE2 Y
C =1, REWERE
D=%%, T%RE2
— A=3AT 435
— KY = F[EXpE
— HITRE
G =" NPT ks, EBIME
GM = M20 x 1.5 HZFl, ELi@INIE
X =3« NPT Hi27L, UL BRBIAIE "2
XM =M20 x 1.5 £ fl, UL BRBIAIE "2
— BT IR
S=HKH
A = HE5g Al
R = HMABRIF BT (KB T, BEEENEEEFHIT)

— VRF |l §i$SMIFx
#iE: 1. BIBEM R -28°C ~ 70°C, iZIJ%%ET&E’\]IT’E?EE%%%‘@LZ\;‘FUJWAE

E 362 4635 362 362
2. REMINE T AER FOB #MEIR 3. REFEWINTAGE B TBHIRE D 1525 273 66.8 1525
4. BB BIANREIREXT &X2BUS R E 12 5. REMINE %ﬂXZiﬂ&ﬁ&Z\/ﬁﬂﬁTL% g 6295 fgg': Zi 6295
6. 5% EPDM & REHER A 8 95 8 8
7. 3A AEMVAE AT M2 & N2 HARIEF0 2. 4. O BURAT waxn | pem | BERE | mew | BERS

Rig 2 9 4 A

Rﬂ- - 3A£Eﬁ 168.4

E
533 = [=— 848 —=] D
EE
—~ N 0T C
\ o B
i
| s
) o R
o H | M2
N2
/4’ (x2) ¥, NPT 5 M20x1.5 40
5 tEE
- et &iE: 1. RAMBREG LED 57T
M8 x 1.25

A8 LED () Shapiit 2. BiREIR AR, MHAODTHTRE
EA 3A DANER M2, N2 BIiFiEiEHE

— 20 — Mhk:www.zhanyuee.com|H1;0537-5196811|H5 4 :zhanyuee@vip.163.com|F-41:18954071837



-] VRF Il spsnsamirrse

5T - TR

VRF Il - - KY F
|— RATEE
7A = BKEF1R - EE %" (9.5mm)
7B = BREFIR - B /2" (12.7mm)
7C = BREFAR - B 96" (15.9mm)
7D = BKEFAR - BE %" (19.1mm)
8 = AR — B /6" (11.11mm)
— F = FHEx
— KY = tE KB
— HTHEE
G =3« NPT H£k7l, ELiBIALE
GM = M20 x 1.5 %7, LBIAE
X =3/a" NPT 7L, UL BRIZIAIE 2
XM = M20 x 1.5 H£7L, UL BBRIAIE 2!
— BTG
S =EAKR
A = 1E5REY

R = DEEHRIT AT (ER T, BEREN RSB FHT)
— VRF Il 5HAS @K 1)

&iE: 1. M B BRI EHRN
2. [FBEIR -28°C ~ 70°C, MBEEMMNITIEREIFEE®LMNOAT

RE - FiRs

189

181.4
|- 76.5 —m=1 533 ~ s
o L
~ O T
6" (152.4)
O | fi
1496 [0 |0 —
O | bsn / 8'(203.2)
\\ ’ J o []
~ O O |
RN i
1/4-20% R LED (8F) 7
64" (7.1) HEMRS M8 x 1.25 AP LI I
AHGDHEERN 7.44" .
ED (R
(189) MyE £ —I§EL1 (#RE)
MRS o] le—7a-096

7B=127
7C=158

o &
(x2) %" NPT 7D = 190

Ie) M20x1.5 H 0
*E&E
1'7," NPT i 725% 45

FHiE: 1. RBEEEREE LED 15RAT
o \\/ o 5

2. (IR BEI R AR, HHAADTHTRE

155.5
FILRT

B ABKE R 7A. 7B, 7C. 7D B R~HE




T E— VRF llsmssmmanse

MEASUREMENT

ER5ITE - 5iR3

VRFIl - - KY H
|— FLEE
A=7
= }AE6” (150mm)
C =1512" (300mm)
= }/4518" (450mm)
= 324" (600mm)
— AR
0 = #RfE!, Ryton®
3=ER )
5=8E#A, Ryton®
F= TWidRk
= RIRER )
— i FREE
A2 = 34" NPT, 316 ~E54N
C2 = 1/4" NPT, 316 RN
D2 = 1'/2" NPT, 316 iR
F2 =R 1'/2", 316 &N
—H=&gEX
— KY = fE Xk
— HTHER
G = 3" NPT 7L, L@IAME
GM =M20 x 1.5 Hi4fL, EBIAILE
X =34 NPT k7, UL BFBIAILE 2
XM = M20 x 1.5 Hi£&7L, UL BHIEIAIE 2!
— HFERE
S = BEARH
A = R A
R = DMAERITETT (LB T4, RERENEFEBEFEIT)

— VRF Il 0S4k 1)

&iE 1. INEMRABERRSEMT
2. BHIREVE-28°C ~ 70°C, MEEF RN TIEEEIES ﬂM\,mIJ@/AT
3. AR REERSEE, RE 230mm MIAEE, TREER A2 BIREERE, INEFER 304 RHRVR
4. RURFERT PUER A2 BT REEE

R~TE - &&=

e 765 —an] 5.33 = l=— 84.8 —=
RPN
. ~ - — R
? ) & (g H / c2
{ D2
749 F2 12.7
N o
149.6 f i
. . / ‘ 192 66.5
‘ - - [ 230 457
(@ 2 / H |
1814
4 LED (8] )
1/4-20 3% CEET \
LED Mex125 L s 1D (%) s :
Caey e £ & — (x2) °" NPT 5 M20x1.5 0 N —
& g R * i R R H LEDIRIRKT

2. PiIRBIR AR, HHAAMTHTRE

EL 20

B ABERFRITER C2, D2&F2 BT iEiE#E

— 292 —  Mik:www.zhanyuee.com|Hii%;0537-5196811| i 4 :zhanyuee@vip.163.com| F#1:18954071837



\1/420 %

M8 x 1.25

LED
EE

I e——
\

M 1/4-20 =
M8 x 1.25

5.33
CEET

£ LED (H8IR)
fEET
468 LED ($RE)
EE

| @t
| 3

¥ B
| e

TR

A

(x2) °/," NPT = M20x1.5 #4100
T E&E

ShEB IS

B AERBERIRITER A2 BT IR &

533
EET

£ LED (8] )
T EET
46 LED (4R%)
rEET

2

#iE:

S ——

47222.)—J

260.4

VRF Il stsmsamese

9.5

1. R

463.6

152 B LED $57RAT

2. BBET RN, HREOXTATRE

ERARRER, EHBRER C2. D2&F2 BlidiZEi

y

(

749 s
')
O
149.6
o
o
@)
\
/ 1/4-20
T LED M8 x 1.25
fEE T

5.33
&

E
D
HREEE C
c2
D2 254 <¢>
F2 IA
HenE ‘ F
BRIEE \
F 419 520.7
E 393.7 495.3
D 184 304.8
(x2) " NPT 8 M20x1.5 401 g 1202'6 iig ;
Cgstor
i A 8 9.5
RITAE | ER BEHA
NERIEEH
ShERfE KD 0 5
495.3
304.8 171.5
SRR 260.4
c2
D2 *I 054 222.3 .
2 9.5
HeaE ’ 520.7
BRIER [

£ LED (8iR)
tEE
46 LED (4RE)
tEET

(x2) °/," NPT 5 M20x1.5 40
T E&E

ShapiEit

FiF: 1. REEEAE LED f57RAT
2. BRI, HHEEOMLEHTRE

B KIKIRIT(ER C2, D2&F2 Bt igiEH:




__C venture ventlll'e ) M

MEASUREMENT

VRF Il stsmsamese

ER5ITE - REPINKR

VRFIl - - KY E 5 -

L ek o (g, %)
HBiLIN6" (152mm ) HE ANk
0 = #RfE!, Ryton®
2=T4R, JNERWNY
4= BEPAR, SINERN Y
5=E#HA, Ryton®
9=FHPAR, IEEW
— FEERE
C2 =1'/4" NPT, 316 IEE5H
D2 = 1'/2" NPT, 316 RN
F2 =R 1'/2", 316 A&iN
L E = #R&BM4<C
— KY = fEXpk
— HpRE
G = 34" NPT H%7L, EEIANIE
GM = M20 x 1.5 47, TBIAE
X = 3" NPT H&7L, UL BFBIAIE
XM =M20 x 1.5 7L, UL BFIBEIAILE
— HEFEME
S = EAR
A =1E5RE
R = SMABURFTETT (TR FEME, BERESEEIB T HIT)
— VRF |l HaSgFFk 1) 2)
FiE 1 IEMRABRBERESBYT
2. IKEREE 3" NPT 316 REERITIRE R
3. BiIREITIE-28°C ~ 70°C, MEEFRM TIEREIFEELNAT
4. 3% EPDM & SREH

B £ 3037 | 4953 | 8937
5. KK ERK 180" (4.6m), &EE 3" (75mm) D 184 304.8 986

c 1206 | 2604 89

B 92 2203 | 762

A 8 95 8

kva V4

—]- : kv —t e | PR T [ERAE| o
R e = *E HB’]"{:I AR | Tan s | gpaw | EER

R 0&2 5&9 4

139.7 .

“”“’ﬁ
I
T

L@ . 0
149.6 .

~H

) EPERE
O o BARE
-~ —181.4

5 LED (837 ) R

- 114-20 %, CEET c2

k1 M8 x1.25 48 LED (4RE) (x2) %" NPT F2
tEET = M20x1.5 £ 1 _

Tty #iE 1. RAGEEE LED $5R4T

SR

2. PiIRBR AR, HHAANTHTRE

EIRAREBINKAER C2. D2&F2 B f8iE#H:

— 24 — Mik:www.zhanyuee.com|Hii%;0537-5196811| i 4 :zhanyuee@vip.163.com| F#1:18954071837



ER5ITR - 2B BETFRT

VRF Il - - -
|— BYRKE (BAxER) 2
TR R
KYA = $558, BEMRER
KYC = $5%8, REMERE
TR
R= 34" NPT &7, L®BIAL
RX = 3/4" NPT HH&kfL, BABIAIE "
— BTG
S = FRAER
A= i‘%‘?iﬁl} BIRBRET

— VRF Il K2 BEFHEIT

&iE: 1. IBEAHE-28°C ~ 70°C, MBEERMNITIELEE

BT
#iE: 2. BEHKERK100ft (30m)

R 4T

VRF ll ssnsmmmme =

R~TE - AR B-FHT

@ 8x3 4

ft—— 125 5 ——=]

R

| — 41 LED (4RE)
tEE

[ %@ LED (#iR)
Sk 1

" NPT

&E 1.2

R

158 BIH LED $57RAT

RS %KH & (AL °C) |WFHMR TATKE (24 MM)
0 ¥RofERY, Ryton® 232 °C 316 A / Ryton® 387.5

1 FRAER, SME Kynar® 121 °C 316 N / Kynar® 387.6

2 PER, SNERRA 149 °C 316 A / B 387.7

3 [l 537 °C 316 NG / & 704.9

4 BEDER, IMEBN 149 °C 316 R / BW 387.7

5 EHA, Ryton® 232 °C 316 A / Ryton® 489.0

6 EHA, SME Kynar® 121 °C 316 R / Kynar® 489.0

7A-D [BREFERT 93 °C 316 W | REWAE R ES

8 TR 93 °C 316 W | TREWAE TR

9 BEHTAR, HIEBW 149 °C 316 A / BW 489.0

A g e T A 110 °C }11351 16% ;}f;g‘gﬁﬂéﬁﬁw\ﬁ 316 RFMAMARE R 489.0

F IR 232 °C 316 g4 / Ryton® 489.0

J B &R 93 °C 316 SS / Thermoset Epoxy 5.9

M WIRFGE DY 371°C 316 SS / Ceramic 22.9

T FROERL, SNE Teflon® 121 °C 316 REE4N / Teflon® #1 IR &£° C & 387.7

U BHE, ME Teflon® 121 °C 316 EEW / Teflon® M IR A £® C iIfEHEE 489.0
CEARKERMER X1 BLEFERE, W 17" NPT BLURDEHRITFHDHNKE, AR REETESENIFRITKE, $ARHES A~

mER~TE o

VRFM 180713 Rev D

25





